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Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

30. jun 2020. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 15 zadataka na 3 stranice. U svakom zadatku
ponu�eno je pet odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan
taqan. U sluqaju da kandidat ne ume da rexi zadatak, treba
da zaokru�i slovo N. Svaki taqno rexen zadatak vredi 4 poena.
Zaokru�ivaǌe N, zaokru�en netaqan odgovor, kao i zaokru�ivaǌe
vixe od jednog odgovora ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

Xifra:

Σ

1. Ako je

I =
0, 4 + 8 · (5− 0, 8 · 5

8
)− 5 : 21

2

(17
8
· 8− (8, 9− 2, 6 : 2

3
)) · 342

5

tada je: 1.
A) I < 4; B) 8 < I < 12; V) I > 16;
G) 4 < I < 8; D) 12 < I < 16; N) ne znam.

2. Najve�i ceo broj koji je rexeǌe nejednaqine
3 + 2x

2− x
> −1 je:

2.
A) −3; B) −2; V) −1; G) 0; D) 1; N) ne znam.

3. Zbir svih realnih rexeǌa jednaqine
x2 − 5|x|+ 6

x− 3
= 0 je:

3.
A) −3; B) 0; V) −5; G) 5; D) 3; N) ne znam.

4. Ostatak deǉeǌa polinoma x2020 − x2019 + x sa x2 − 1 je: 4.
A) x + 1; B) −x− 2; V) 1;
G) x; D) −x + 1; N) ne znam.
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5. Zbir realnih rexeǌa jednaqine
√

12− x = x je:
5.

A) −1; B) 3; V) −7; G) 1; D) −4; N) ne znam.

6. Skup rexeǌa nejednaqine
(

2

5

)x2+1

−
(

25

4

)2−3x

> 0

je: 6.
A) (−∞, 2) ∪ (3, +∞); B) (2, 3); V) (1, 5);
G) (−3,−2); D) (−∞, 1) ∪ (5, +∞); N) ne znam.

7. Rexeǌe jednaqine log3(x + 26)− log3 x = log 1
2

1
8
pripada intervalu:

2.

A)
(

0,
1

2

]
; B)

[
1

2
, 2

)
; V) (3, 4); G) (−1, 0); D) (−∞, 0); N) ne znam.

8. Broj rexeǌa jednaqine cos2 x− sin2 2x = 0 na intervalu (0, 2π) je:
8.

A) 1; B) 2; V) 3; G) 4; D) ve�i od 4; N) ne znam.

9. Ako je du�ina polupreqnika upisanog kruga pravouglog trougla r = 2 cm i
du�ina polupreqnika ǌegovog opisanog kruga R = 5 cm, du�ina kra�e katete
iznosi: 9.
A) 9 cm; B) 8 cm; V) 7 cm; G) 6 cm; D) 5 cm; N) ne znam.

10. Oko lopte je opisana prava kupa, tako da je visina kupe tri puta ve�a
od polupreqnika lopte. Odnos zapremine lopte i zapremine kupe je: 10.
A) 1 : 3; B) 3 : 5; V) 3 : 8; G) 4 : 9; D) 5 : 9; N) ne znam.

11. Jednaqina kru�nice koja je koncentriqna kru�nici x2 + y2 − 8x + 6y = 0
i dodiruje x-osu i pravu y = −6, je: 11.
A) (x− 4)2 + (y + 3)2 = 16; B) (x− 4)2 + (y + 3)2 = 9;
V) (x + 4)2 − (y + 3)2 = 9; G) (x + 4)2 − (y + 3)2 = 16;
D) (x− 4)2 + (y + 3)2 = 25. N) ne znam.
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12. Ako je f(x) = x + 5, g(x) =
√

x i h(x) = x2, tada je h(g(f(4))) − f(g(h(4)))
jednako: 12.
A) 18; B) −8; V) 8; G) −1; D) 0; N) ne znam.

13. Ako je z =
2 + i15

i12 − i7
kompleksan broj, gde je i2 = −1, tada z · z pripada

intervalu: 13.
A) [0, 1); B) [1, 2); V) [2, 3); G) [3, 4); D) [4, 5); N) ne znam.

14. Koliko ima sedmocifrenih brojeva formiranih od cifara 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7
koji zadovoǉavaju uslove: sve cifre su im razliqite, deǉivi su sa 5, a cifre
1 i 3 stoje jedna pored druge (u proizvoǉnom poretku)?

14.
A) 96; B) 120; V) 720; G) 240; D) 192; N) ne znam.

15. Broj 91 se mo�e predstaviti kao zbir tri broja koji obrazuju rastu�i
geometrijski niz kod koga je prvi qlan za 39 maǌi od tre�eg. Drugi qlan
tog niza je: 15.

A) 26; B) −260

3
; V) −45; G) 35; D)

208

3
; N) ne znam.
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